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令和４年第８回教育委員会会議議事録 

 
１ 開催日時  

令和４年７月26日(火) 午後２時～午後２時16分 

 

２ 開催場所  

教育委員会会議室 

 

３ 出 席 者  

       教 育 長     菅野 勇次 

  教育委員 教育長職務代理者 小尾 一彦 

       委  員     岩谷 史人   

       委  員     東 みどり 

       委  員     國安  環 

  事 務 局 教育部長     川瀬 吉治 

       学校教育課長   西田 建司 

       生涯学習課長   石田 晋一 

給食センター所長 鯨岡  健 

図書館長     天羽  徹 

総務係長     福田 琢也 

学校教育係長   酒井 貴範 

学校教育推進員  梶原 源基 

学校教育推進員  佐藤 充弘 

学校教育推進員  喜多  敦 

 

４ 議  事  

報告第９号 幕別町小学生国内研修派遣事業研修生の決定について 

 

議案第42号 令和４年度幕別町一般会計補正予算の要求について 

 

議案第43号 幕別町教育委員会事務職員の任免について 

 

議案第44号 要保護・準要保護児童生徒に対する就学援助の認定について 

 

 

５ 議事概要 次のとおり 

  菅野教育長 ただ今から、第８回教育委員会会議を開会いたします。 

本日の議事日程につきましては、お手元に配付のとおりであります。 

日程第１、会期の決定についてお諮りいたします。会期は、本日１日限りとすることにご

異議ありませんか。 

     （異議なし） 

菅野教育長 異議なしと認め、会期は、本日１日限りと決しました。 

次に、日程第２、会議録署名委員の指名についてであります。本日の会議録署名委員に、

１番岩谷委員、３番國安委員を指名いたします。 
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次に、日程第３、前回会議録の承認でありますが、第７回教育委員会会議について別紙会

議録のとおりでご異議ありませんか。 

     （異議なし） 

菅野教育長 異議なしと認め、第７回教育委員会会議録を承認いたします。 

     次に、日程第４、事務報告についてお願いいたします。 

教育部長（川瀬 吉治） 事務報告は２点であります。 

１点目は、お手元に配布のとおり、新型コロナウイルス感染症の感染状況です。昨日まで

の集計で14人であり、全国的な状況とは異なった発生状況を示しております。既に、夏休み

に入っておりまして、集団的な発生は抑えられるものと思いますが、学校現場と連絡を密に

してまいります。 

続きまして、７月14日に発生いたしましたスクールバスの事故について報告申し上げます。

事故の概要についてでありますが、令和４年７月14日（木）午後２時25分頃、西幕集合学習

の帰り道古舞小学校の児童３人、引率教員１人を乗せたスクールバスが古舞小学校駐車場に

入るために右折したところ、その後方から町道糠内古舞線を糠内方面に直進してきた乗用車

の前方不注意により、スクールバスを追い越そうとし、スクールバスと衝突しました。事故

の一報を受け、教育委員会担当職員２人を現地に派遣し対応しましたが、対象児童は健康観

察後すでに帰宅しており、校長及び教頭に対象児童の健康状態、病院の手配等を確認しまし

たが、事故の程度が軽かったことから体調不良を訴えた者もいなかったため、迎えに来た保

護者に事故の状況と健康状態等の説明を行い病院への受診は行っておりません。翌日学校を

通じて児童の健康状態を確認した折には、体調の不調を訴える者もなく通常どおり登校して

いることを確認しております。 

また、車両の損傷状況は、スクールバスは右側フロントバンパー付近を、相手車両は左後

ドアからリアフェンダーにかけて損傷しましたが、スクールバスはその後の運行に支障がな

い程度の損傷状況でありました。 

   この度の事故につきましては、右折時の減速した状態でありましたことから、双方とも負

傷者がなく、物損事故で済んだものでありますが、一歩間違えば重大な事故につながるとこ

ろでありましたことから、これを機会に全てのバス運行委託業者に対しまして、改めて法令

順守及び安全運転の徹底に努めるとともに、交通事故等の未然防止に万全を期すよう指導し

たところであります。以上です。 

菅野教育長 事務報告につきまして、何か質疑等はございませんか。 

（ありません。） 

   菅野教育長 質疑がないようですので、次に議件に入ります。 

    日程第５、報告第９号、幕別町小学生国内研修派遣事業研修生の決定について、説明を求

めます。 

   生涯学習課長（石田 晋一） 報告第９号、幕別町小学生国内研修派遣事業研修生の決定につい

て、ご説明申し上げます。議案書の１ページをご覧ください。 

      小学生の国内研修派遣事業は、派遣先の歴史や生活、文化等に触れるとともに、集団行動

や体験学習、派遣先の児童との交流などを通じて、心豊かでたくましく生きる青少年の育成

を図り、将来の幕別町を担う少年活動のリーダーを養成しようとするものであります。本事

業につきましては、派遣と受入を隔年で実施しておりましたが、令和２年度から２年間新型

コロナ感染症の拡大により双方で協議の上事業を中止としておりました。 

今年度の事業実施に当たりましては、３市町と協議をした結果、それぞれの自治体におけ

るコロナの感染状況等を考慮し、高知県中土佐町とのみ派遣・受入の相互交流を実施するこ

ととなりました。派遣する児童は、小学６年生とし、５校から21名を推薦いただき、７月１

日、派遣児童15名について決定したところであります。 
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研修の行程につきましては、７月23日（土）から25日（月）までの２泊３日で、職員３人

の引率により、昨日無事日程を終了したところであります。 

また、８月３日(水)から６日(土)までの３泊４日のスケジュールで、中土佐町の小学５・

６年生15人と引率４人の研修団が本町を訪れ、施設見学や農業体験のほかナウマン象記念館

で化石のレプリカ作成などを行い、両町の交流を深める事業を予定しております。以上で説

明を終わらせていただきます。 

   菅野教育長 説明が終わりました。これより質疑をお受けいたします。 

      （ありません。） 

   菅野教育長 質疑なしと認めます。報告第９号つきましては、報告のとおりといたします。 

 次に、日程第６、議案第42号、令和４年度幕別町一般会計補正予算の要求につきましては、

幕別町教育委員会会議規則、第15条第１項第４号「教育事務に関する議会の議案について町

長への意見の申出に関する事項」のため、また、日程第７、議案第43号、幕別町教育委員会

事務職員の任免について、及び、日程第８、議案第44号、要保護・準要保護児童生徒に対す

る就学援助の認定につきましては、幕別町教育委員会会議規則、第15条第１項第１号「公開

することにより個人の権利を侵害する恐れのある事項」のため、「秘密会」といたします。

これにご異議ございませんか。 

      （異議なし） 

   菅野教育長 異議なしと認め、「秘密会」といたします。 

   菅野教育長 「秘密会」を解きます。 

      議案については以上となりますが、この他、皆さんからなにかございませんか。 

      （ありません。） 

菅野教育長 ないようですので、以上をもちまして、本日の日程の全てが終了しましたので、第

８回教育委員会会議を閉じます。 


